‘4# Multiplicar decimales Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

Ej) Unacgade marcadores pesaba 3.23 kilogramos. Si una maestra sac6 0.45 de los
marcadores, ¢cudl es e peso de los marcadores que sac6? Ej. 1.4535

1) Unlote de pollo frito requirié 3.20 litros de aceite. Si un restaurante de comida répida

estuviera preparando 3.7 lotes, ¢cuanto aceite necesitaria? 5
3.
2) Cadadia, unaempresa utiliz6 0.7 de una caja de papel. ¢Cuénto habrian usado después de
2 dias?
4.
3) Unacagjade |4pices pesaba 4.2 gramos. Si un director ordend 3 cajas, scuanto pesarian? S,
6.

4) Unacgjade semillas de girasol pesaba 2.8 kilogramos. Si unatiendavendi6 0.3 delacaja, | 7
¢cuanto vendié (en kilogramos)?

8.
5) ParaHalloween, 0.1 de los dulces vendidos eran chocolate. De |os chocolate vendidos,
0.83 fue elaborado por Nestlé. ¢Qué cantidad de todos |os dulces vendidos eran de .
chocolate y hechos por Nestl€?
10.

6) Un paguete completo de papel pesa 3.48 kilogramos. Si Jose pusiera 2.3 paquetes de papel
en una balanza, ¢cuanto pesarian?

7) Un gedlogo tenia dos rocas en una balanza que pesaban 3.4 kilogramos juntas. Laroca A
tenia 0.21 del peso total. ¢Cuanto pesabalarocaA?

8) End refugio de animales 0.9 de los animales son gatos. De los gatos, 0.60 son machos.
¢Queé cantidad de animales en el refugio son gatos machos?

9) Un ambientador utiliz6 2.92 mililitros de perfume. Si Hilda quisiera hacer 2
ambientadores, ¢cuantos mililitros de perfume usaria?

10) Hilda necesitaba 0.3 de taza de agua para su planta. Si tuviera4 plantas, ¢cuantas tazas
necesitaria?
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Ch Multiplicar decimales Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) Unacgade marcadores pesaba 3.23 kilogramos. Si una maestra sac6 0.45 de los
marcadores, ¢cudl es e peso de los marcadores que sac6? Ej. 1.4535
1 11.84

1) Unlote de pollo frito requirié 3.20 litros de aceite. Si un restaurante de comida répida

estuviera preparando 3.7 lotes, scuanto aceite necesitaria? 5 1.4
, . . , , , 3 12.6
2) Cadadia, unaempresa utiliz6 0.7 de una caja de papel. ¢Cuénto habrian usado después de
2 dias?
4. 0.84
3) Unacagjade |4pices pesaba 4.2 gramos. Si un director ordend 3 cajas, scuanto pesarian? S, 0.083
6. 8.004
4) Unacgjade semillas de girasol pesaba 2.8 kilogramos. Si unatiendavendi6 0.3 delacaja, | 7 0.714
¢cuanto vendié (en kilogramos)?
8. 0.54
5) ParaHalloween, 0.1 de los dulces vendidos eran chocolate. De |os chocol ate vendidos, 5.84
0.83 fue elaborado por Nestlé. ¢Qué cantidad de todos |os dulces vendidos eran de . -
chocolate y hechos por Nestl€?
10. 1.2

6) Un paguete completo de papel pesa 3.48 kilogramos. Si Jose pusiera 2.3 paquetes de papel
en una balanza, ¢cuanto pesarian?

7) Un gedlogo tenia dos rocas en una balanza que pesaban 3.4 kilogramos juntas. Laroca A
tenia 0.21 del peso total. ¢Cuanto pesabalarocaA?

8) End refugio de animales 0.9 de los animales son gatos. De los gatos, 0.60 son machos.
¢Queé cantidad de animales en el refugio son gatos machos?

9) Un ambientador utiliz6 2.92 mililitros de perfume. Si Hilda quisiera hacer 2
ambientadores, ¢cuantos mililitros de perfume usaria?

10) Hilda necesitaba 0.3 de taza de agua para su planta. Si tuviera4 plantas, ¢cuantas tazas
necesitaria?
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